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SEAT razkriva novi Ibizo in Arono: osvežen 
dizajn, izboljšana notranjost in še večja 
vrednost 

▪ Posodobljen zunanji dizajn obeh modelov prinaša nov videz z mladostnim in 
dinamičnim značajem 

▪ Notranjost je bolj kakovostna in prefinjena 

▪ Večja vrednost kot kadar koli doslej: izbira učinkovitih motorjev TSI, bogatejša 
serijska oprema in napredne varnostne funkcije 

 

Martorell, 29. 10. 2025 – SEAT ob svoji 75. obletnici z osvežitvijo dveh svojih najbolj priljubljenih 

modelov – Ibize in Arone – začenja novo razburljivo poglavje. Ti posodobitvi ne slavita le 

dediščine znamke, temveč tudi potrjujeta njeno zavezanost dostopni mobilnosti.  

 

Novi SEAT Ibiza in Arona z živahnim dizajnom in napredno tehnologijo še naprej dvigata 

standarde v svojih segmentih. Obe vozili predstavljata nov korak naprej, ki ga zaznamujejo trije 

ključni stebri: osvežena zunanjost, izpopolnjena notranjost in okrepljena splošna 

ponudba vrednosti. 

 

»SEAT Ibiza in Arona sta resnični zgodbi o uspehu, temelja naše ponudbe in rasti 

znamke. Kot najbolj prepoznavni vozili znamke sta imeli ključno vlogo pri razvoju 

urbane mobilnosti in omogočanju ljudem, da se svobodno premikajo v iskanju novih 

priložnosti,« je dejal Markus Haupt, izvršni direktor znamke SEAT. »Z osveženo zunanjostjo in 

izboljšano notranjostjo smo še povečali njuno vrednost in privlačnost. Hkrati modela 

pripravljamo na prihodnost z uskladitvijo z zahtevami EU7 in uvedbo blagih hibridnih 

pogonskih sklopov.« 

 

SEAT Ibiza je prava ikona v svojem segmentu. Od premiere leta 1984 je bilo prodanih več kot 

6 milijonov vozil v petih generacijah – nenehno se razvija, uvaja nove ideje in navdihuje z 

mladostnim, ustvarjalnim in naprednim duhom. 

 

Mestni SUV SEAT Arona je od predstavitve leta 2017 pridobila ogromno navdušencev. Z več kot 

750.000 prodanimi vozili še vedno navdušuje voznike, ki iščejo energičen in mladosten SUV, 

pripravljen na vse mestne izzive. 

 

OSVEŽENA ZUNANJOST 

Novi SEAT Ibiza in Arona prinašata bolj izrazit dizajn, ki odraža nove potrebe današnjih voznikov. 

Oba modela zdaj zaznamujejo posodobljen slog, živahne nove barve in popolnoma 

prenovljena paleta aluminijastih platišč v velikostih od 15 do 18 palcev. 

 

Oblikovna evolucija prinaša nov, samozavestnejši videz, saj je sprednji del obeh vozil popolnoma 

prenovljen. Nova šesterokotna rešetka v kombinaciji z značilno mrežo v obliki diamanta v 

mat ali polirani izvedbi krepi njen športni značaj in širše linije. Novi, ožji žarometi Full LED 

poudarjajo širino vozila in na novo določajo videz sprednjega dela. Njihov izpopolnjen 
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svetlobni podpis ne prispeva le k bolj tehnološkemu videzu in odločnejši drži, temveč tudi k 

boljši vidljivosti z večjim dometom in svetilnostjo ob manjši porabi energije.  

 

Oblikovalski jezik novega sprednjega odbijača poudarja ekspresivni dizajn in izklesanost 

vozila. Hkrati so vsi tehnični elementi, kot so senzorji in meglenke, obdani s črnimi okvirji, kar 

omogoča večjo izrazno svobodo na sprednjih površinah.  

 

Te posodobitve se brezhibno nadaljujejo v popolno uravnotežen bočni profil, kar še poudarja 

njuno dinamično držo na cesti.  

 

Na zadnjem delu ima SEAT Ibiza na novo oblikovan odbijač, ki poudarja športen in 

mladosten značaj modela. Razširjeni vodoravni poudarek na vrhu ustvarja občutek širine. 

Temna aluminijasta napisa imen modelov – Ibiza ali Arona – predstavljata sodoben, 

prepoznaven zaključni element. 

 

Pri nivoju opreme FR subtilen lasersko vgraviran logotip FR na B-stebričku doda športen 

pridih. Atletske linije dodatno poudarja nova paleta platišč z učinkovitejšo tehnologijo pnevmatik, 

ki izboljša tako dinamiko kot učinkovitost. Paleta vključuje nove dizajne aluminijastih platišč 

za vsak model: dve 17-palčni in dve 18-palčni možnosti za Ibizo ter dve 16-palčni in dve 18-palčni 

za Arono. Na voljo so v lakirani ali strojno obdelani izvedbi in se pridružujejo obstoječi ponudbi 

(velikosti od 15 do 18 palcev) ter zagotavljajo močnejši vizualni učinek in več možnosti 

prilagajanja.  

 

Zunanji barvni paleti Ibize in Arone sta osveženi z bolj živahnimi in mladostnimi barvami. 

Odtenki Liminal rdeča, Oniric siva in hipnotično rumena se pridružujejo obstoječi ponudbi ter 

vanjo vnašajo svežo energijo in osebnost.  

Razvoj generativne umetne inteligence je ustvaril nadrealistično estetiko drznih geometrij, 

nepričakovanih kompozicij in živahnih barv. Te vizualne podobe, ki jih opredeljuje razpetost med 

umetelnostjo in fotorealizmom, živijo v prostoru med resničnostjo in domišljijo. Ta jezik izraža 

živahno, dinamično in ekspresivno identiteto znamke SEAT. Z uporabo barvnih palet, okolij, ki jih 

navdihuje umetna inteligenca, in reliefnih geometrijskih elementov je znamka ujela duh časa in 

obenem okrepila svoj mladosten in napreden duh. 

 

Za dodatno ekspresivnost Arona ponuja dve kontrastni barvi strehe: polnočno črno in novo 

Manhattan sivo. 

 

IZPOPOLNJENA NOTRANJOST Z VEČJO VREDNOSTJO KOT KADAR KOLI DOSLEJ 

 

Notranjost obeh modelov se ponaša z izboljšano kakovostjo, dizajnom in povezljivostjo, pri 

čemer ohranja značilen občutek prostornosti in natančnosti. Nove reliefne tkanine, prefinjeni 

materiali, temnejša obloga stropa in subtilni, nevtralni poudarki na šobah za zrak 

notranjosti dodajajo prefinjenost. Različica FR, ki bo na voljo ob lansiranju, je zdaj serijsko 

opremljena s školjkastima sedežema, ki zagotavljata bolj športen pridih in večje udobje ter 

popolno ravnovesje med vsakodnevno uporabnostjo in dinamičnim občutkom pri vožnji. 
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Nova črna notranjost zagotavlja prefinjenost in značaj, dopolnjujejo pa jo reliefna tkanina na 

sedežih, paneli vrat z oblogo iz tkanine in mehki materiali, ki izražajo osebnost in občutno 

kakovost. Novi okrasni elementi in teksture dodatno izpopolnijo prostor. 

 

Volan, prevlečen s 100-odstotnim perforiranim premium usnjem, ponuja odličen oprijem in 

natančen nadzor. Črna obloga stropa pa še poudarja poglobljen občutek. 

 

Na tehnološkem področju sta oba modela opremljena z izboljšanimi digitalnimi funkcijami, 

vključno z novim zvočnim sistemom SEAT s šestimi zvočniki, globokotonskim zvočnikom in 

300-vatnim ojačevalnikom za vrhunsko zvočno izkušnjo. Z nadgrajenim 15 W brezžičnim 

hitrim polnjenjem s tehnologijo hlajenja je ohranjanje povezanosti in napolnjenosti na poti 

enostavnejše kot kadar koli prej. 

MOTORJI 

SEAT Ibiza in Arona pod pokrovom motorja še naprej zagotavljata popolno ravnovesje med 

dinamiko in učinkovitostjo. Oba modela poganjajo različni bencinski motorji z močjo od 59 kW 

(80 KM) do 110 kW (150 KM), ki omogočajo dinamično vožnjo, prilagojeno vsem potrebam: 

▪ 3-valjni motor 1.0 MPI 59 kW / 80 KM s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom (na voljo 

izključno za Ibizo), 

▪ 3-valjni motor 1.0 TSI 70 kW / 95 KM s 5-stopenjskim ročnim menjalnikom, 

▪ 3-valjni motor 1.0 TSI 85 kW / 115 KM s 6-stopenjskim ročnim ali 7-stopenjskim 

avtomatskim menjalnikom DSG, 

▪ 4-valjni motor 1.5 TSI 110 kW / 150 KM s 7-stopenjskim avtomatskim menjalnikom DSG. 

 

Oba modela bosta zasnovana, razvita in proizvedena v najsodobnejšem obratu družbe SEAT v 

Martorellu v Barceloni, na trg pa bosta prišla januarja 2026 ter bosta vodila strategijo družbe, ki 

temelji na treh stebrih: produkt, trgovci in komunikacija. V okviru produktov bo celotna paleta 

znamke do leta 2028 prenovljena z elektrificiranimi možnostmi – najprej z blagima 

hibridnima različicama Ibize in Arone leta 2027, ki jima bo leta 2028 sledil polni hibrid SEAT Leon, 

leta 2029 pa še posodobitve Leona in Leona Sportstourer. 

SEAT ostaja trdno zavezan svojim trgovcem in strankam z več kot 1.400 prodajnimi in 3.000 

servisnimi mesti po svetu, ki ponujajo konkurenčne storitve in vzdrževanje, privlačne zavarovalne 

pakete in obsežno garancijsko kritje. Področje komunikacije se medtem razvija z osveženo 

vizualno identiteto in prenovljeno barvno paleto, ki znamko ohranja živahno, zanimivo in tesno 

povezano s svojimi privrženci. 

 

 

SEAT je ena najbolj ikoničnih in prepoznavnih mednarodnih španskih znamk. Ustanovljena je bila pred 75 leti, njena 
vozila pa so že več generacij del vsakdanjega življenja ljudi. S privlačnim dizajnom, zasnovanim v Barceloni, SEAT 
predstavlja vstopno točko za nove stranke koncerna Volkswagen. 

Trenutno znamka SEAT ponuja modele z najrazličnejšimi pogonskimi sklopi – od najučinkovitejših klasičnih motorjev z 
notranjim zgorevanjem do blagih in priključnih hibridov: SEAT Ibiza, mladostno mestno vozilo; SEAT Arona, vsestranski 
mestni SUV; SEAT Leon in Leon Sportstourer, prostorni in športni kompaktni vozili; ter SEAT Ateca, SUV z osupljivim 
modernim dizajnom. 
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Komuniciranje v skupini SEAT 
 

  Arnaud Hacault 

Vodja produktnega komuniciranja  

M/ +34 659 134 804 

Arnaud.hacault@seat.es  

  

 

  Loreto Navio 

Produktno komuniciranje  

M/ +34 660 220 893 

loreto.navio@seat.es  

  

 
 

    

 

 

PORSCHE SLOVENIJA d.o.o. 

 

 

 

www.seat.si 

 

Edvard Andrej Strajnar 
Direktor znamke SEAT 

M: +386 41 371 501 
edo.strajnar@porsche.si  

  

SEAT Mediacenter 

Metka Bokal 
Odnosi z mediji SEAT 

T: +386 1 5825 280 
metka.bokal@porsche.si 
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